—_—
e — —

- L >0
L Nh

. ) Mon Lvé3
EO?..%\ A = L = X O <X\
— ok ,‘

Vok) = vk =0

| b(\(ﬂ = <50 CLTYX)

0 O

gaT=<X 1 X
\

“¥on W aONdon Skeod% —skoke 7" Ned l\\
Jododda Yoefficeter el [tenie z‘}
\\N - =
ANsod U(X,‘c) =7 o5 30 TR
n=\
o - :
By \o\\p /Vl‘%( l\JC\} ’—an \<\r\ T =\

/

\—‘ Zk\o L)+ T o ‘ouq) Sa X = FsaX

w .
Ohecdl, =0 X = T P 30 TOX 0 <X
n=\
L
®a* = &sim« IO TR A% :{LEWH =
(W .
«
. L gax sa X A = ‘KCG:&TU\—\)X-COS(W‘r\)X)&X
1\
o a
_ 1
- -\ TWa+\ .

solmn-0) | so(@+X _
(Tt —1) (TTN+)

—



— L) S )™ n
:—&_\T EL(MK'W\—\ +T@*\jdk\> s T e )

MAL D T U Beta 130 ()

Em—

LS\O kil " nt\ n : | L
B L ) = s nk PRIt Ik
\

S‘&(\ Oﬁt:

2

Nn=—= X K4%

‘ g3

\EMAL\edng, o koekt \C\Q(\%e&f og
Gl = T oW = kb,
OQ .
£=0 =0 7 b,0)x0 mr = wn2mwx
n=\
v, 0) =1 bn0) =0 NEZ
Mu\éc\P\ ~med \(\kqecsvem\dg foldeorn exp (At {)

\
(exp(™ " %) \o,&c\) = LB, exp(@rar &)

t 7 —“,L(\Lt\ \
QX\DUK’— A" Qo) = expleea’ SINE *X b e &b

<]

\ e \ ’ \ g A
T'(L(\L*,;JL ol N N ex?&—'ft n 4C)> N3 L

= bn@ o gj\(\k

( L

b, &) = exp(-hTL) ?71_( |

N o | Tows RUHE Y



\):O&Y“le'%'k> Jh el =0

>0
0 S doeoxd o O ¢ N g o
\15 \Ogn\\«%e;\ Ly wdevaende Uz(r®,0k) =0
(Q(Sdczm ovon & U kgeoomnsaim ( \Oser PEN = e
q&m gb\o\m@( L A
1
= \)KY“\XC) O+CO =0
O(r0)= A .
a - C
\anovoe SQ(DO\CO\E\@ ‘- = ATV &)
AT = KK%\\T o T\) {Pw 1203
T( X T = T(E)
A B Q\“ R‘
- % -
K 5% >N Y = /\ Kae-.
\! \ \
[ *‘-—r—:Q\ —>\?‘\ = () S— &&\S 1

@ \—-?\\ R 2O Pesse\ | e\l
vd, Besel wed V=0 |

\K'\>O % = i )‘
i A= w0
R R - \)\LVL &t =0 Mo . Bssel ek
Lo, B = O\—EGLV‘") r o \ﬂo(v\r)
o =0 Ly K, 5\(\:30\0(‘ o O
bon L 1 >0 = LT (o) W ¢ \?V?%\\o\ wod\eer |

<



T.(w) ko € dpplyfla wdlacts B (19 + (B0) =0

-0 \K\@CA . Lo N76

A=0 B = arbolar

——

\o*-_o( = P ==n (_UO(_ >\>C)

pXA /\z-\)&) o

—

R+ eR A+ et R =0 Bessels exy.

en B = o () v b Yoly)
v=0 v Yo S\‘(‘%U\LC\JLC‘ . O

P = o) sl dosbien. B o)+ < Be) =O
Ao 1), (o) <o) =0

o 1) + X, X)) =0

& ‘n CoBs ks

-

. \,\\o <kl e~ ek el K\
X4 G0+ o), )

AW, po = N vogeE we iz, -2
o

\
w5



~
T (T
T o= C,exxg(—h‘(i %)L’c>
~ ~

Al R o
0 = QK)OL%AQXP&AK)(%)LQ

k=l “
o ~
~ \ A
. = — i A ./_‘.(r =
\\/JOKX_C:_P \\'l\.’\3 ’)0( o )‘(‘ A‘(‘




. /
EO?JO\ AU =0 ’
="
V=0
AL =D
V=0 _
1 V= L
Vor. >eRt
s 1B \ 0
Y“P\\'\-PPW:—_CS_:/\ _—
% e
\(\LP\\\ n r‘P\\ ——}\P\ N
Y 8
Clerdas. ' Osoks v S Y6-)+Y-A =0
| 1
Y = “:\‘ A

\

b \
A>O >\=ka RS al\mn \osr\\ﬁ\(ﬁ:

aet o or P = B
* -
H) =0 9 ot =O \ A = G\KY‘ - P‘)

A= ap (et et =SB (et 0o
Bordulcer B (D=0 opC 6\\\
=0 B = ok blar PodWs off”

\.l -
O\:—O) %:O %‘Cf’ =7

\(\13@\ \b&ﬂ"‘«\g \.



O A= VO {OOS\‘ ”

Alron \%)%!i\%\% ar

>_/

. . il ~\p\nk
PO = a4 o b= pet % oe

nQ) o AW=0  —° atlo =O
a) = A 1L = S0 L\)&\(\ b)
P = w = cs(plar)

«C

Ry=o g @lfaD) =0

= -\ T =
\,\\c\‘L - A1 n=\41,- -



